

## ΕΞΑΜΗΝΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

### Εταιρικό Προφίλ

Η Β. ΚΑΥΚΑΣ Α.Ε. είναι κορυφαία σε πωλήσεις ελληνική εταιρεία στο χώρο του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού, φωτισμού, βιομηχανίας, ενεργειακών λύσεων και τεχνολογίας με πωλήσεις 110 εκατομμύρια ευρώ το 2015. Με περισσότερα από 40 χρόνια ιστορίας, περισσότερους από 800 εργαζόμενους, στενή παρακολούθηση των διεθνών τάσεων της αγοράς και των τεχνολογιών, στρατηγικές συνεργασίες με πάνω από 300 καταξιωμένους προμηθευτές, η ΚΑΥΚΑΣ αποτελεί όχι μόνο σημείο αναφοράς για τον κλάδο στον οποίο δραστηριοποιείται, αλλά και μία από τις δυναμικότερες και ταχύτερα αναπτυσσόμενες ελληνικές εταιρείες των τελευταίων ετών. Μέσα από το σύγχρονο πανελλαδικό δίκτυο των καταστημάτων της, το Τμήμα Πωλήσεων B2B, το εξειδικευμένο Τμήμα Φωτισμού, τα δύο Κατασκευαστικά Τμήματα Ηλεκτρικών Πινάκων σε Αττική και Θεσσαλονίκη, το Τμήμα Ενεργειακών Λύσεων & Βιομηχανίας και το Τμήμα Διαχείρισης Έργων, η ΚΑΥΚΑΣ έχει τη δύναμη να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις και υπηρεσίες στους πελάτες της. Στόχος της ΚΑΥΚΑΣ είναι να παρέχει εξατομικευμένες και καινοτόμες λύσεις για να αποτελεί την πρώτη και αδιαμφισβήτητη επιλογή στην αγορά. Για να το πετύχει, συνεργάζεται με τους κορυφαίους προμηθευτές του κλάδου, εστιάζοντας στην ποιότητα προϊόντων και υπηρεσιών και επενδύοντας στις συνέργειες με μηχανικούς, αρχιτέκτονες και ηλεκτρολόγους εγκαταστάτες.

Απαριθμούμε 60 σημεία εταιρικής παρουσίας σε πανελλαδικό επίπεδο και προσφέρουμε υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση σε 5000 πελάτες σε καθημερινή βάση.

Συνδυάζουμε προϊόντα υψηλών προδιαγραφών, κατηρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό, συστήματα και οργανωτικές δομές που μας επιτρέπουν να είμαστε η αδιαμφισβήτητη επιλογή των πελατών μας και το πετυχαίνουμε, επειδή μαζί μας εργάζονται μόνο οι καλύτεροι της αγοράς.

Επιλέγουμε και δημιουργούμε ικανά στελέχη, που με την εξαιρετική τους απόδοση, συμβάλλουν στον εντοπισμό και την αξιοποίηση όλων των ευκαιριών που ανακύπτουν.

### Αναζητούμε:

Υποψηφίους για την εξάμηνη Πρακτική τους άσκηση τελειόφοιτους των ΑΤΕΙ Ηλεκτρολογίας και ΑΤΕΙ Αυτοματισμού αρχής γενομένης από 1 Σεπτεμβρίου.

Οι πρακτικά ασκούμενοι θα απασχοληθούν στην **Μονάδα Κατασκευής Πινάκων Νοτίου Ελλάδος**, με έδρα την Αθήνα, επί της οδού Καραμανλή αρ.55, Αχαρνές.

**Απαραίτητη η αποστολή συνοπτικού βιογραφικού σημειώματος.**

**Πληροφορίες: κ. Αναστασιάδης Θεόδωρος**

**Τηλ:2102403355**

**Fax:2102400719**

**Email:pinakes@kafkas.gr**